

# 女周刊

二版 娇点 六版 言情 八版 时尚志

做好精明的购物狂  
还好，花儿依然盛开  
『热』度冬天

# 新年放飞梦想之蓝色梦想——



(资料图片)

# 我有一点潮

文/本报记者 张丽娜  
实习生 刘一

蓝色，神秘，悠远，经典，时髦，常被推崇为时尚之色。没有女人不希望自己更时尚，但对于时尚的理解和定义，向来是因人而异的。

你认为何谓时尚？什么样的梦想才是时尚梦想？

**本期嘉宾：**

韩俪 私人形象顾问  
李艳丽 洛北乡中心小学(西院)校长、国家二级心理咨询师  
朱巾婷 服装设计师

这也是我选择这一行的原因：我可以打造时尚，并能因此而满足。

**李艳丽：她成长，我开心**

有人认为当心理医生很潮，把考心理咨询师资格证当做一种时尚。这是种误解，至少我不是为了追逐时尚才学这个。我最初接触心理学，是为了更好地胜任工作，解决教育管理问题。后来，当我基本实现了这个最初的目标之后，我发现，我还可以帮助更多的人。

我有一个朋友，她老公爱上了别的女人。朋友怨天尤人，歇斯底里。

按照行规，我是不可以为家人、朋友做心理咨询的，可我觉得内心有爱就不必局限，于是经常帮她做心理疏导。后来她认识到，婚姻出现问题，自己也有责任，愿意承受自己犯错酿成的苦果，并告诉我她从来没有像现在这么轻松快乐过！

看到她的成长，我很开心。每个人都是一尊佛，“一花一世界，一叶一如来”。她原本没有意识到自己的能量，当她意识到了，也就清醒如神明。

**朱巾婷：留法6年，受益终身**

我曾在法国留学6年，法国女人的浪漫优雅世人皆知，其实就我所见，她们的穿着未必多么时髦，很多法国女人踢踏着拖鞋在街上乱转，穿着羊绒裙子席地而坐。我经常看到她们一群人捧着咖啡、面包，在马路、台阶上围坐一团，谈笑风生，惬意无比。

也许是厌烦了巴黎的阴霾天气，巴黎女子偏爱颜色亮丽的衣着。法国老太太穿红着绿，某些搭配并不和谐，可她们脸上挂着灿烂的微笑，非常自信，让人忽视了其穿着上的纰漏。

我们给自己的压力太大了。我们穿衣是为了让别人看，法国女人穿衣则是为了表达自己的内心。

我不是明星，我就是我自己，这是我接触了法国女人后更加坚定的时尚态度。

**时尚之 她的路**

**韩俪：寻找自信与满足**

我有一个女客户，一直在家当全职主妇，相夫教子，忽视了打扮自己。

她的丈夫看了《女周刊》，希望老婆也能麻雀变凤凰，于是她来求助于我，却绷着脸，她说她已经很久没有笑过，她说生活没有什么激情，她说她非常不自信。

我帮她设计了全套的形象改造方案，嘱咐她坚持下去，同时提醒她先想清楚自己要做什么样的人。

一段时间后，我在街上遇到她，她很热情地追上来打招呼，衣着合体悦目，笑容灿烂迷人——她真是时髦，从内到外。

**时尚之 她的梦想**

**韩俪：帮助更多女人触碰时尚**

2010年，我想组织开办女性魅力大课堂，从婚姻之道、情感沟通、艺术熏陶等方面对女性进行帮助，希望每一个从我这里走出去的女性都有崭新的人生。

**李艳丽：让身边人因我的存在更幸福**

能促进心灵成长的爱，方是真爱。我梦想着能成为一个爱的使者，让我的家人、朋友甚至陌生人，因我的存在而感觉更幸福。

**朱巾婷：像法国女人一样享受人生**

我希望活出真我，按自己所理解的生活方式去生活，与性格不同的人交朋友，包容、尊重人性化、个性化的选择，同时也能时刻保留自信，接受自己的不完美，让自己成为一个更加真实的时尚女子，更加放松地享受人生的美好。

**结束语：**我们希望自己更完美，希望人生更完满，所以我们追逐梦想。梦想来源于对现实的不满足，但改变现实，需要脚踏实地地付出。唯有如此，梦想才不仅仅是梦想，才会有取代现实的可能。

祝愿善良的人们梦想成真，新年快乐！